

打击防范经济犯罪 首府警方在行动



设立了多个宣传展区,分别以“非法集资和传销”“反假币”“商贸”“税收”“期货、证券”为主题,向群众揭示常见经济犯罪的作案手法、普及防范经

济犯罪的知识。

当日,市四区公安经侦部门及相关单位部门也分别在辖区设分会场开展宣传活动。

相关新闻

一年来我区告破经济犯罪案件3300余起 挽回经济损失12亿余元

本报讯(记者 安娜)近年来,全区公安经侦部门重拳打击突出违法犯罪,积极参与防范化解重大风险,着力维护市场经济秩序,坚决捍卫北疆经济金融安全,圆满完成了各项工作任务。昨日,记者了解到,2023年以来,全区共立经济犯罪案件3300余起,破案1900余起,挽回经济损失12亿余元。打击经济犯罪成效显著提升。

据了解,2023年以来,全区共立经济犯罪案件3300余起,破案1900余起,挽回经济损失12亿余元。此外,全区公安经侦部门积极开展“一服三清”专项行动。联合金融、市场

等行政主管部门开展服务民营企业,清理重点区域、清理非法集资、清理传销等涉经济领域违法犯罪专项行动,坚持服务温度和工作深度并重,对全区340余栋写字楼、6100余间门面房、276万家经营主体开展了一次线上线下相结合的“企业体检”,取得了良好成效。今年一季度,全区经济犯罪立案总数同比下降5.3%,涉众案件的立案数同比下降17.2%。

下一步,内蒙古自治区公安厅经侦总队将继续组织开展“歼击24”“猎狐2024”等专项行动。同时,持续防范化解重大风险,严厉打击非法金融活动。

本报讯(记者 安娜)5月15日是第15个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日,为切实营造社会共同参与打击和防范经济犯罪的浓厚氛围,向群众传递防范经济犯罪的知识,提升群众安全防范的意识,当日上午,首府公安经侦部门开展了以“与民同心,为您守护”为主题的打击和防范经济犯罪宣传日活动。

在新华广场的宣传活动现场,呼

和浩特市公安局经侦支队联合相关部门摆放了大量图文并茂的展板,从不同侧面展示首府公安机关打击经济犯罪的工作措施以及工作成果。同时,设立咨询台,宣传普及法律法规知识,现场开展法律咨询服务,为群众答疑解惑,用案例进行警示教育,提高群众的法制观念和防骗能力。此外,自治区、市两级的市场监管、金融监管、税务、金融办、各保险、商业银行等100多家单位也共同

送别因公牺牲民警李新春同志

本报讯(记者 安娜)5月8日上午,清水河县派出所民警李新春同志在带队抓捕涉毒嫌疑人现场遇激烈反抗,奋勇搏斗,诱发疾病,经全力抢救无效于12时56分英勇牺牲,生命永远定格在了41岁。昨日上午8时,清水河县殡仪馆内挽联高悬、花圈绕护,李新春同志遗体告别仪式在这里隆重举行。清水河县公安局民辅警代表及生前友好和家乡父老,怀着极其悲痛的心情,向李新春同志作最后告别。

李新春,清水河县人,1982年10

月出生。2006年1月参加公安工作,生前系清水县公安局城关派出所副所长。李新春同志一生勤勉务实,爱岗敬业,忠于职守,甘于奉献。从警18年以来,长期奋战在公安基层一线,在工作中时刻以身作则,以高度的责任感、使命感扎实做好打击违法犯罪、化解矛盾纠纷、服务人民群众等各项工作,为维护辖区社会治安稳定做出了积极贡献,用生命和热血践行了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,践行了锻造公安铁军首胜之师

精神。2022年被自治区公安厅评为“枫桥式公安派出所创建工作”先进个人,荣获个人嘉奖一次。

李新春同志因公牺牲后,各级领导均作出批示,对李新春同志身后事宜作出安排部署。公安部政治部、公安部禁毒局、公安厅政治部、呼和浩特市公安局发去唁电,对李新春同志生前忠诚履职表示高度赞扬,对其因公牺牲表示悲痛哀思。有关单位负责同志到家中看望、慰问了李新春同志家属,或以各种形式对李新春同志牺牲表达沉痛哀悼。

农户种地遇困难 志愿服务解难题

本报讯(记者 马妍 通讯员 张恒 源丁昊)5月初,正是北方农民播种玉米的最佳时节。清水河县窑沟乡不灿洼村的郝有红家的20多亩玉米地也顺利播种完毕,在郝有红看来,今年的玉米地格外珍贵。

原来,原本兴盛的种养殖大户郝有红家因妻子李贵连近期遭遇突发车祸,现正在医院进行治疗,孩子们都在医院照料母亲,家中只剩郝有红一人。当其他村民家热火朝天种地时,他家几十亩需要抢种的玉米地却迟迟没有动静,面对“人误地一时,地误人一年”的窘况,郝有红愁眉不展。

不灿洼村党支部书记韩永新、驻村第一书记李锐得知郝有红的情况后,立刻组织不灿洼村委新时代文明实践站的志愿服务人员对其进行玉米抢播抢种援助。李锐亲自指挥部署,对调用机械、施肥、翻地、购种、播种等工序采取小地块人工种、大地块机械种的合理安排,仅用一下午时间就帮助郝有红家完成了玉米播种工作。

不灿洼村党支部书记韩永新介绍:“帮助农户种地,是村新时代文明实践志愿服务的一部分。在此次服务的过程中,大家凝心聚力,放下自家的手头活儿加入行列帮忙播种。接下来,我们会将新时代文明实践常态化进行下去,用实际行动解决村民们急、难、愁、盼的事,随时随地、用心更好地为村民们服务。”

老人占道经营 城管柔性执法显温情



本报讯(记者 李娟)城管遇上摊贩,会发生怎样的故事呢?回民区城市管理综合执法局环河中队给出了暖心的答案。

5月14日上午,在乌兰夫公园北门附近巡查时,环河中队执法人员发现几名摊贩在路边摆摊,大筐、小

筐占了半个街面。见到执法队员的身影,大家都着急收摊离开,其中一位老人由于年龄较大,收拾摊位比较慢,见状,执法队员立即蹲下身来,仔细询问老人的具体情况。经询问后得知老人就住在附近,为了贴补家用,自己缝制鞋垫等生活用品来售卖,不知道哪里有地方可以摆摊,就把物品摆在马路边售卖。城管执法队员给老人详细讲解了城市管理相关法律法规,得到老人的理解与支持。考虑到老人年纪大,摊位物品又多,执法队员又主动上前帮助这位老人整理。

暖心的一幕被周围的市民用手机记录下来,并发到了朋友圈,城管执法队员柔性执法的工作态度也得到了市民的认可。

“很多流动商贩占道经营在方便市民的同时,也给市容市貌带来了一定的影响,确实需要相关部门进行监管,但是在执法过程中能够合理解好疏与堵的问题,让流动商贩在方便市民的同时也增加了城市活力。为城管工作人员的暖心之举点赞。”市民赵先生表示。

随后,记者联系到了暖心执法的回民区城市管理综合执法局环河中队队员付豪。付豪表示:“在日常巡查过程中,发现流动商贩存在占道经营现象,我们都会第一时间与其沟通,进行劝导、劝离。”

城管执法队员变管理为服务,用微笑拉近距离,用真情赢得满意,用实实在在的行动做好日常巡查工作。